
 
 

Inwestor:                      Miasto Gmina Opoczno. 
 

                           26-300 Opoczno ul Staromiejska 6 

Zadanie :           „Budowa ul. Łąkowej w Opocznie 

                        - przebudowa urządzeń telekomunikacyjnych” 
    

Stadium:                              Projekt Budowlano Wykonawczy 

Branża:                                      Telekomunikacyjna 

Projektant:                                          Tadeusz   Skoneczny  

                                          97-217 Lubochnia  ul Bogusławskiego 10A 

                                                  e-mail: tskoneczny@wp.pl 

                                                              Tel. 44 7103300  
                                                   UPR. BUD. W TELEKOMUNIKACJI   

                                                                           NR LOD/0411/ZH1T/05 

Jednostka projektowa:    Przedsiębiorstwo Projektowo Wykonawcze s c.  

                                                        Niwella ul Kalinowa 35 

                                                            97-400 Bełchatów 

                                                    

 

DATA: 

Wrzesień :  2011                    Egzemplarz  3                             Nr: Arch.    4/2011 

mailto:tskoneczny@wp.pl


 1 

                                                        Spis Treści 

 

      Oświadczenie projektanta 

 

A. Część Opisowa 

 

 

 

1. Inwestor 

2. Podstawa opracowania 

3. Przedmiot opracowania 

4. Zakres opracowania 

5. Stan istniejący 

6. Stan projektowany 

6.1  Budowa studni kablowych i kanalizacji 

6.2 Przestawienie słupów  

6.3 Budowa rur osłonowych  

6.4 Przebudowa kabli  rozdzielczych i abonenckich 

6.5 Zakres budowy kanalizacji pierwotnej   

6.6 Zakres budowy kabli rozdzielczych i abonenckich 

6.7 Przedmiar robót, wykaz materiałów  

7.   Informacje dotyczące bezpieczeństwa i ochrony zdrowia (BIOZ) 

8. Uwagi końcowe 

9. Przeznaczenie i program użytkowy obiektu 

10. Forma architektoniczna i funkcja obiektu 

11. Rozwiązania konstrukcyjne obiektu 

12. Dostosowanie obiektu dla osób niepełnosprawnych  

13. Charakterystyka energetyczna obiektu 

14. Wpływ inwestycji na środowisko 

15. Warunki ochrony przeciwpożarowej 

16. Informacje uzupełniające 

 

B. Część Formalno Prawna 

 

1. Spis uprawnień i zaświadczeń 

2. Spis decyzji, warunków technicznych i uzgodnień 

      

      C.  Część Graficzna 

 

       

      1. Plan przebudowy sieci telefonicznych. 

      2. Rysunek techniczny. 

      3. Wykaz współrzędnych geodezyjnych 

 

 

 

 

 

 

 

 



 2 

 

 

 

 

 

 

 

Oświadczenie 

 

 

 
      Niniejszym oświadczam, że projekt został sporządzony zgodnie z  

      obowiązującymi przepisami oraz zasadami wiedzy technicznej.  

      Opracowanie stanowi komplet dokumentacji pod względem celu,   

      któremu ma służyć. W przypadku powstania wątpliwości, czy  

      niejasności należy zwrócić się do autora dokumentacji o dodatkowe  

      informacje lub wyjaśnienia 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Lubochnia  wrzesień 2011 r.                                    Podpis projektanta 
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1. Inwestor 
 

                  Miasto - Gmina Opoczno 26-300 Opoczno ul. Staromiejska 6 

 
2. Podstawa opracowania 

Umowa zawarta pomiędzy : Miastem - Gminą Opoczno  a Telekomunikacją 

Polską S.A.   Region Operacyjnego Utrzymania Sieci i Usług w Katowicach na 

podstawie wydanych warunków technicznych NR pisma TTSBU/MG.700-

50972/11 z dnia 27 września 2011r 

 
3. Przedmiot Opracowania 

 
                  Przebudowa urządzeń telekomunikacyjnych kolidujących z budową ulicy  

                  Łąkowej w Opocznie 
          

4. Zakres Opracowania 

Projekt wykonawczy branży telekomunikacyjnej. 

Opracowanie obejmuje swoim zakresem wykonanie następujących robót:  

- przebudowę kabli ziemnych,  

- przebudowę słupów 

- zabezpieczenie urządzeń teletechnicznych pod projektowanymi jezdniami i  

  wjazdami 

- likwidację wyłączonych z eksploatacji urządzeń 

 
5. Stan istniejący 

  
                W obszarze projektowanej przebudowy drogi istnieje sieć telekomunikacyjna  

                   będąca własnością Telekomunikacji Polskiej, która koliduje z projektowanym   

                   zakresem przebudowy. Istniejąca kable, słupy znajdują się pod  

                   projektowaną nową jezdnią ulicy.                
 

6. Stan Projektowany 

 
Wszystkie roboty należy wykonać zgodnie z niniejszym projektem oraz 

wymaganiami, normami i zasadami obowiązującymi w budownictwie 

telekomunikacyjnym przy ścisłym przestrzeganiu zasad i przepisów bhp oraz 

p.poż. Na zbliżeniach i skrzyżowaniach z istniejącymi urządzeniami podziemnymi 

roboty prowadzić ręcznie i po nadzorem uprawnionych przedstawicieli właściciela 

urządzeń. Wykonawca przed przystąpieniem do robót ziemnych powinien 

zapoznać się z treścią pism uzgadniających, przestrzegać zawartych w nich 

zaleceń i wykonać przekopy kontrolno- sprawdzające. Na czas prowadzenia tych 

robót zapewnić właściwy nadzór techniczny przez uprawnionych przedstawicieli 

ze strony właściciela urządzeń telekomunikacyjnych oraz pisemnie zgłosić do 

Telekomunikacji Polskiej S.A. Działu Zarządzania Zasobami Fizycznymi Sieci w 

Łodzi, ul Okoniowa 16,  91-498 Łódź  zamiar rozpoczęcia robót przynajmniej na 

trzy tygodnie przed planowanym terminem.  
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6.1 Budowa studni kablowych i kanalizacji pierwotnej. 
 

W punkcie T3 projektuje się budowę na istniejącym ciągu kanalizacji pierwotnej 

studnię dzieloną typu SKR2. W punktach T4, T6, T8, T9, T12, T14, T16, T17, T18, 

T20, T22, T25 projektuje się budowę studni typu SKR1. Od studni T3 do studni T25 

zgodnie z rys nr 1 oraz nr 2 projektuje się kanalizację pierwotną jednootworową z 

rur typu RHDPE Ǿ 110/6,3. Studnie należy zabezpieczyć dodatkowo pokrywami 

przeciwwłamaniowymi typu PIOCH zamykanymi na zamki Abloy. Pokrywy studni 

należy usytuować równo z projektowanym chodnikiem.  

                 

6.2 Przestawienie słupów . 

   

Istniejące słupy należy przestawić w projektowane punkty T1, T13 oraz T15. 

Przyłącza abonenckie napowietrzne po przestawieniu słupów należy ponownie 

zawiesić na słupach. Do podwieszania kabli stosować uchwyty typu PA06, do 

łączenia kabli łączniki żył UY-2, do zabezpieczenia połączeń kabli osłon typu KM1 
 

6.3 Budowa rur osłonowych i ław betonowych.  

 

Na rysunku nr 1 wskazano miejsce KM- 0,940 gdzie należy zabezpieczyć kabel 

ziemny rurami dwudzielnymi AROT A 120 PS.  Kabel z rurami należy ułożyć na 

głębokości 1m w odniesieniu do nawierzchni jezdni. Końcówki rur uszczelnić przed 

zamulaniem. 
 

6.4 Przebudowa kabli rozdzielczych i abonenckich 
 

Projektuje się wciągnąć   kabel rozdzielczy KR OA02C/02.01-02 do nowej 

kanalizacji pierwotnej typu XzTKMXpw 10x4x0,5 od studni T2 do studni T16. W 

studni T2 należy projektowany kabel włączyć równolegle do istniejącego złącza 

kabla rozdzielczego, po przełączeniu abonentów wyłączyć równoległość). Od studni 

T16  do studni T25 należy zaciągnąć kabel typu XzTKMXpw 5x4x0,5.  Przełączenie 

abonentów należy wykonać na podstawie rys. nr 2 oraz wykazu abonentów 

aktualnego na dzień przełączenia. Aktualny wykaz przekaże wykonawcy 

Telekomunikacja Polska S.A. po przekazaniu placu budowy. 

Istniejące ziemne  przyłącza abonenckie projektuje się przebudować zgodnie z rys nr 

1 oraz rys nr 2. Od złączy w studniach w projektowanych chodnikach, przyłącza 

należy wykonać kablem typu XzTKMXpw 3x2x0,5 w rurach osłonowych typu 

RHDPE Ǿ40/3. Połączenie z istniejącymi kablami wykonać w miejscach 

wskazanych na rysunkach zabezpieczając je osłonami stosowanymi w ziemi typu 

KM. Kable abonenckie wyprowadzane na słupy zabezpieczyć rurami osłonowymi 

typu RHDPE Ǿ40/3 

 

6.5 Zakres budowy  kanalizacji pierwotnej.       

 Zakres budowy kanalizacji pierwotnej wynosi 0,7 km/o 

 Zakres budowy studni : SKR2 szt. 1 

                                        SKR1 szt. 12   

6.6  Zakres budowy kabli.  

     Zakres budowy:  kabli rozdzielczych wynosi  11,3  km/p 

                                 kabli abonenckich wynosi    0,195 km/p   

 6.7 Przedmiar robót, wykaz materiałów.  
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              7 Informacje dotyczące bezpieczeństwa i ochrony zdrowia 
 

INFORMACJA O PLANIE BEZPIECZEŃSTWA 

I OCHRONY ZDROWIA NA PLACU BUDOWY: 

 

 

 

Dla obiektu budowlanego: 

 
                   Budowa ulicy Łąkowej w Opocznie – przebudowa   

                                      urządzeń Telekomunikacyjnych 

 

 

 

 

Inwestor: 

 

                                                                           Miasto – Gmina Opoczno. 

                                                                       26-300 Opoczno ul Staromiejska 6 
 

 

 

Adres: 

 

                                                                                                     Ulica Łąkowa  Opoczno 

                                                                                                                                                                                                    

 

 

 

Projektant sporządzający: 

 

mgr inż. Tadeusz  Skoneczny  

ul. Bogusławskiego 10A 

97-217 Lubochnia 

 

 

Lubochnia wrzesień 2011. 
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Część opisowa 
 

1. Zakres robót dla całego zamierzenia budowlanego 

 oraz kolejność realizacji 

 
Zakres robót obejmuje budowę studni kablowych, budowę kanalizacji pierwotnej, 

zabezpieczenie istniejących kabli rurami dwudzielnymi, przestawianie słupów; 

przełączenie abonentów, likwidację wyłączonych z eksploatacji elementów sieci. 

Kolejność prowadzenia prac: 

  

1. Roboty ziemne – wykonanie wykopów pod studnie, wykonanie wykopów pod rury 

kanalizacji pierwotnej 

2. Wciągnięcie kabli do kanalizacji 

3. Przełączenie kabli 

4. Przestawienie słupów 

5. Zabezpieczenie urządzeń rurami dwudzielnymi 

6. Zagęszczenie terenu gdzie były prowadzone wykopy 

 

 

2. Wykaz istniejących obiektów budowlanych 
 

Na placu budowy obiektem przedmiotowym dla danego zakresu opracowania są pasy 

drogowe w/w ulicy w ciągu której projektuje się przebudowę sieci telefonicznej.  

 

3. Wskazanie elementów zagospodarowania działki lub terenu które mogą 

stwarzać zagrożenie bezpieczeństwa i zdrowia ludzi 

 
Ciąg sieci telefonicznej biegnie w poboczach ulic i pod wjazdami do posesji.  W 

związku z przebudową sieci zostaną dokonane wykopy liniowe w poboczu i ciągu ulicy 

celem ułożenia rur osłonowych oraz zaciągnięcia kabli. Wykopy pod drogami należy 

prowadzić przed pracami drogowymi W czasie prowadzenia prac w pasie drogowym 

elementami które mogą stworzyć zagrożenie dla zdrowia ludzi można zaliczyć: 

 Ruch drogowy dwukierunkowy  

 Roboty ziemne – wykopy 

 Roboty budowlane nawierzchni  – utrudnienie dla ruchu pieszego i kołowego 

 Praca na wysokości 

 

 

 

4. Przewidywane zagrożenie mogące wystąpić podczas realizacji robót 

budowlanych 

 

 Prowadzenie robót ziemnych, wykopów  



 8 

 Prace na wysokości związane z przełączaniem kabli 

 Do zagrożeń zdrowotnych należeć też będą hałas, wibracje  

 

5. Sposób prowadzenia instruktażu pracowników przed przystapieniem do 

realizacji robót szczególnie niebezpiecznych 

 

Teren budowy powinien zostać oznakowany tabliczkami 

ostrzegawczymi zgodnie z przepisami BHP. Pracujący sprzęt musi być 

również wyposażony w instrukcje BHP. Przed przystąpieniem do 

poszczególnych rodzajów robót należy przeprowadzić szkolenie na 

stanowisku roboczym dot. specyfikacji stosowanego sprzętu Szkolenie 

prowadzi pracownik nadzoru posiadający co najmniej drugi stopień BHP. 

Należy zwrócić szczególną uwagę na roboty prowadzone w bezpośrednim 

sąsiedztwie koparek, równiarek, oraz sprzęcie do rozkładania i 

zagęszczania masy bitumicznej. 

 

 

6. Środki techniczne i organizacyjne zapobiegające niebezpieczeństwom 

wynikającym z wykonywania robót budowlanych 

 

Zabezpieczenie robót prowadzonych w pasie drogowym będzie 

polegać na odpowiednim oznakowaniu i zabezpieczeniu miejsc i rejonów 

prowadzonych prac .Wszyscy pracownicy będą wyposażeni w kamizelki 

ostrzegawcze. Pracownicy powinni być wyposażeni w obuwie ,odzież 

roboczą, środki ochrony indywidualnej. W miejscu zaplecza socjalno-

technicznego powinno być zorganizowane stanowisko p.poż. oznakowane 

i wyposażone w sprzęt gaśniczy. Na zapleczu muszą być apteczki ze 

środkami pierwszej pomocy. Środkiem zapewniającym sprawną 

komunikację jest łączność telefoniczna. 

Pierwszej pomocy udziela kierownik budowy lub majster budowy.           

O zaistniałym wypadku należy powiadomić bezpośredniego 

przełożonego, a w przypadku wypadku ciężkiego lub śmiertelnego należy 

powiadomić Inspekcję Pracy i Prokuraturę Rejonową. 
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Wymogi dotyczące bezpieczeństwa i ochrony zdrowia przy 

wykonywaniu robót budowlanych określają odrebne przepisy w zakresie 

bezpieczeństwa i higieny pracy: 

 

a/    Ustawa z dnia 26 .06.1974r Kodeks Pracy Dział X Bezpieczeństwo 

i higiena pracy (Tekst jednolity; DZ.U. Dz 1998r Nr 21 Opoz.94 z póżn- 

Zmianami) 

b/    Rozporządzenie Ministra Pracy i Polityki Socjalnej z dn.26 

Września 1997r w sprawie ogólnych przepisów bezpieczeństwa i 

higieny pracy ( Dz.U. 129 poz.884 zmiana:Dz.U. z 2002r Nr.91 

poz.811) Dział II i Dziali V -Rozdział 4 

c/     Rozporządzenie Ministra Pracy i Polityki Socjalnej z dnia 28 maja 

1996r w sprawie rodzajów prac, które powinny być wykonywane przez 

co najmniej dwie osoby( Dz.U.Nr.62 poz.288) 

d/    Rozporządzenie Ministra Pracy i Polityki Społecznej z dnia 14 

marca 2000r. w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy przy ręcznych 

pracach transportowych (Dz.U.Nr 26 poz.313 zm.Dz.U. Nr 82 poz.930) 

 

* Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 23.06.2003 r. w 

sprawie informacji dot. bezpieczeństwa i ochrony zdrowia oraz planu 

bezpieczeństwa i ochrony zdrowia (Dz.U. Nr 82 poz.930) 

 

Zamieszczenie ogłoszenia ,zawierającego dane dot. bezpieczeństwa 

pracy i ochrony zdrowia jest wymagane — umieszcza się je na terenie 

budowy w sposób trwały i zabezpieczony przed zniszczeniem i musi 

ono zawierać : 

l. Przewidywane terminy rozpoczęcia i zakończenia wykonawstwa  

robót budowlanych 

2-Maksymalną liczbę pracowników zatrudnionych na budowie w 

poszczególnych okresach 

3 .Informacje dot .planu bezpieczeństwa i ochrony zdrowia 

 

 
Pełna dokumentacja techniczna zadania 

                                         będzie przechowywana przez kierownika robót 
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   8. Uwagi końcowe 

    Zakres prac stanowiący treść niniejszego opracowania winien być wykonany 

    zgodnie z ustawą Prawo Budowlane- Ustawa z dnia 7 lipca 1994 r (Dz. U. nr   

    89 poz. 414 z późniejszymi zmianami) oraz zgodnie z projektem,  

   dokumentacja fabryczną wyrobów dopuszczonych do zabudowy i Normami  

    Zakładowymi Telekomunikacji Polskiej: 

    ZN-96/TPS.A. -004 „Telekomunikacyjne linie kablowe. Zbliżenia i  

    skrzyżowania z innymi urządzeniami uzbrojenia terenu. Wymagania i  

    badania.” 

    ZN-96/TPS.A. -012 „Kanalizacja pierwotna. Wymagania i badania.” 

    ZN-96/TPS.A. -013 „Kanalizacja wtórna. Wymagania i badania.” 

    ZN-96/TPS.A. -014 „Rury z polichlorku winylu (PCV). Wymagania i  

    badania.” 

    ZN-96/TPS.A. -016 „Rury polietylenowe karbowane dwuwarstwowe. 

    ZN-96/TPS.A. -017 „Rury kanalizacji wtórnej i rurociągu kablowego 

    RHDPE. Wymagania i badania.” 

    ZN-96/TPS.A. -018 „Rury polietylenowe (RHDPEp) przepustowe. 

    Wymagania i badania.” 

    ZN-96/TPS.A. -022 „Telekomunikacyjna kanalizacja kablowa .Przywieszki 

    identyfikacyjne. Wymagania i badania.” 

    ZN-96/TPS.A. -023 „Studnie kablowe. Wymagania i badania”. 

    ZN-96/TPS.A. -027 „Telekomunikacyjne sieci miejscowe. Linie kablowe o  

    żyłach metalowych. Wymagania i badania”. 

    ZN-96/TPS.A. -029 „Telekomunikacyjne kable miejscowe o izolacji i  

    powłoce polietylenowej, wypełnione. Wymagania i badania”. 

    ZN-96/TPS.A. -030 „Łączniki żył. Wymagania i badania”. 

    ZN-96/TPS.A. -031 „Osłony złączowe. Wymagania i badania”. 

    ZN-96/TPS.A. -033 „Obudowy zakończeń kablowych. Wymagania i  

    badania.” 

    ZN-96/TPS.A. -035 „Przyłącze abonenckie i sieć  przyłączeniowa.   

    Wymagania i badania.” 

    Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 26 października 2005 r. w   

    sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać  

    telekomunikacyjne obiekty budowlane i ich usytuowanie  DZ. U.  

    2005.219.1864      

    Do protokołu odbioru końcowego wykonawca przekaże właścicielowi sieci 

    uaktualnioną dokumentację powykonawczą oraz protokół pomiaru kabli i uziomów    

    Inwestor zleci do upoważnionej jednostki geodezyjnej wykonanie pomiaru  

    powykonawczego przebudowanej sieci telekomunikacyjnej, który w formie mapy  

    geodezyjnej należy dołączyć do protokołu końcowego robót. 

    Na terenie budowy wykonawca odpowiada szczególnie między innymi za 

    zabezpieczenie wykopów, ich oznakowanie i organizację ruchu.     

  

    Uwaga! 

    Ze względu na małe uzbrojenie terenu, dopuszcza się wykonywanie wykopów    

    mechanicznie w miejscach gdzie to uzbrojenie nie występuje, w zbliżeniu do  
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    płotów, budynków lub uzbrojenia podziemnego wszelkie wykopy należy 

    prowadzić ręcznie. W kosztorysie tego projektu nie przewidziano wycinki drzew,  

    przekładania materiałów budowlanych, rozbiórki płotów w pasie drogowym. 

    Powyższy zakres zostanie ujęty w projekcie przebudowy ulicy 
 

      

 

          

   9. Przeznaczenie i program użytkowy obiektu 

    Utrzymanie ciągłości usług świadczonych przez operatora- właściciela sieci. 

 

   10. Forma architektoniczna i funkcja obiektu 

    Obiekt po wykonaniu przebudowy ulega zakryciu. Urządzenia rozdzielcze są  

    typowym rozwiązaniem technicznym i pozostają dostępne dla służb technicznych. 

 

   11. Rozwiązania konstrukcyjne obiektu 

    Obiekt nie posiada rozwiązań konstrukcyjnych ze względu na zastosowanie   

    elementów prefabrykowanych.  

 

   12. Dostosowanie obiektu dla osób niepełnosprawnych  

   Budowa projektowanych ciągów rur osłonowych w chodnikach  oraz poboczach   

   jezdni  nie koliduje z ruchem pieszym  

 

   13. Charakterystyka energetyczna obiektu 

   Obiekt posiada własne zasilanie niskoprądowe i nie podlega przedmiotowej ocenie  

   lub charakterystyce. 

 

  14. Wpływ inwestycji na środowisko 

   Projektowana przebudowa wykorzystuje standardowe rozwiązania i przez sposób  

   przebudowy oraz zastosowane wyroby przeznaczone do zabudowy nie wpływa  

   negatywnie na środowisko. 

 

  15. Warunki ochrony przeciwpożarowej 

   Wykonanie przebudowy sieci przy zastosowaniu standardowych wyrobów 

   przeznaczonych do zabudowy nie stwarza zagrożenia pożarowego. 

 

  16.Informacje uzupełniające 

   W trakcie wykonywania robót należy stosować się, w ramach obowiązujących  

   przepisów Prawa Budowlanego, norm branżowych i zakładowych TPS.A. do uwag 

   oraz poleceń osoby sprawującej nadzór ze strony właściciela sieci. 

 

 

 

 

 

Lubochnia, wrzesień 2011                                        Podpis projektanta 
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PRZEDSIĘBIORSTWO
PROJEKTOWO - 
- WYKONAWCZE s.c.

" NIWELLA "
Bełchatów 97-400   ul. Kalinowa 35

OBIEKT
ADRES

TREŚĆ

OPRACOWANIE
WYKONAŁ:

DATA NR RYS. 1

1 : 500 09.2011

ULICA ŁĄKOWA W OPOCZNIE NA ODC. OD UL. KOLBERGA (DR. KR. NR 12) 

DO DROGI GMINNEJ W M. RÓśANNA - GMINA OPOCZNO

X
X

X
X

X

X
X

T2

Proj. przecisk pod KS

6m RHDPE 110/6,3m

1 7,
7m

Proj. rura RHDPE110/6,3

Kabel do likwidacji

Wykaz Współrzędnych Projektowanych
Urządzeń Telekomunikacyjnych

      T1.  X=4582746.4378  Y=5550267.0591
      T2.  X=4582745.9640  Y=5550263.2904
      T3. X=-4582746.0693 Y=5550263.0885
      T4. X= 4582732.9425 Y=5550359.8011
      T5. X=4582730.9056  Y=5550380.2187
      T6. X=4582729.9152  Y=5550408.5729
      T7. X=4582732.1445  Y=5550414.8439
      T8. X=4582735.3707  Y=5550418.5163
      T9. X=4582732.7368  Y=5550429.9392
     T10. X=4582798.7206 Y=5550448.8849
     T11. X=4582801.2438 Y=5550450.4306
     T12. X=4582821.3557 Y=5550456.6321
    T13. X=4582821.1134  Y=5550457.3758
    T14. X=4582867.7527  Y=5550469.6200
    T15. X=4582890.3911  Y=5550477.4544
    T16. X=4582890.7953  Y=5550476.5106
    T17. X=4582958.9626  Y=5550496.7684
    T18. X=4583034.9341  Y=5550519.1787
    T19. X=4583036.4784  Y=5550520.4676
    T20. X=4583053.9468  Y=5550525.4296
    T21. X=4583074.4852  Y=5550531.8398
    T22. X=4583132.4836  Y=5550548.6392
    T23. X=4583230.5843  Y=5550576.6302
    T24. X=4583233.3109  Y=5550578.5081
    T25. X=4583246.6382  Y=5550582.3526
    T26. X=4583251.0616  Y=5550572.8807

Proj. ułoŜenie rury kanalizacji

teletechnicznej na głębokości 1,5m
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mgr inŜ. TADEUSZ SKONECZNY UPR. BUD. W TELEKOMUNIKACJI  NR LOD/0411/ZH1T/05

PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU- PRZEBUDOWA URZĄDZEŃ TELEKOMUNIKACYJNYCH





     Wykaz Współrzędnych punktów geodezyjnych 

     T1.  X=4582746.4378  Y=5550267.0591              T26. X=4583251.0616  Y=5550572.8807 

     T2.  X=4582745.9640  Y=5550263.2904 

     T3. X=-4582746.0693 Y=5550263.0885 

     T4. X= 4582732.9425 Y=5550359.8011 

     T5. X=4582730.9056  Y=5550380.2187 

     T6. X=4582729.9152  Y=5550408.5729 

     T7. X=4582732.1445  Y=5550414.8439 

     T8. X=4582735.3707  Y=5550418.5163 

     T9. X=4582732.7368  Y=5550429.9392 

     T10. X=4582798.7206 Y=5550448.8849 

     T11. X=4582801.2438 Y=5550450.4306 

     T12. X=4582821.3557 Y=5550456.6321 

     T13. X=4582821.1134  Y=5550457.3758 

     T14. X=4582867.7527  Y=5550469.6200 

     T15. X=4582890.3911  Y=5550477.4544 

     T16. X=4582890.7953  Y=5550476.5106 

     T17. X=4582958.9626  Y=5550496.7684 

     T18. X=4583034.9341  Y=5550519.1787 

     T19. X=4583036.4784  Y=5550520.4676 

    T20. X=4583053.9468  Y=5550525.4296 

    T21. X=4583074.4852  Y=5550531.8398 

    T22. X=4583132.4836  Y=5550548.6392 

    T23. X=4583230.5843  Y=5550576.6302 

    T24. X=4583233.3109  Y=5550578.5081 

    T25. X=4583246.6382  Y=5550582.3526 








